

На международной конференции в Политехе обсудили инновации в цифровой экономике

17 и 18 октября в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошла шестая ежегодная международная научная конференция по инновациям в цифровой экономике SPBPU IDE-2024. Мероприятие организовала и провела Высшая инженерно-экономическая школа (ВИЭШ) Института промышленного менеджмента, экономики и торговли (ИПМЭиТ) совместно с центром устойчивого развития Университета Индонезии. Открытие, пленарное заседание и секции конференции прошли в корпусе ИПМЭиТ, а участники из других стран и регионов имели возможность присоединиться к конференции по онлайн-связи.



Приветствуя участников, советник при ректорате СПбПУ Владимир Глухов отметил, что конференция является важным шагом к укреплению международного научного сотрудничества и способствует обмену знаниями для развития инновационного потенциала с учётом глобальных вызовов. Директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин подчеркнул значимость обсуждения актуальных вопросов и перспектив развития цифровой экономики, пожелал участникам плодотворной работы.



Сотрудничество с коллегами из Беларуси, Армении, Индонезии, Вьетнама, Китая, Индии, Таджикистана позволяет расширить географию исследовательских контактов. На пленарном заседании директор ВИЭШ Дмитрий Родионов обратил внимание, что проведение такого рода мероприятий способствует продвижению результатов научной деятельности учёных СПбПУ на международном уровне.

Партнёром по проведению конференции традиционно стал Университет Индонезии. На пленарном заседании его представил заместитель по зелёной и цифровой инфраструктуре администрации Нусантары профессор, доктор Мохаммед Али Берави.



Со вступительными словами и ключевыми докладами выступили партнёры из Университета Индонезии, Нанкинского университета, Российско-Армянского университета, Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, Ереванского государственного университета, Ташкентского государственного экономического университета, Данангского университета, Индийского технологического института.



Особая благодарность за организацию и проведение пленарного заседания и секций выражается коллективу ВИЭШ, в частности профессору Андрею Зайцеву, доцентам Татьяне Мокеевой, Дарье Красновой, Ксении Евсеевой и ассистенту Дарье Крыжко.

Дата публикации: 2024.10.24

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям